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COM CHAPIM

NOVA LAJE

IMPERMEABILIZADA

COBERTURA CIRCULAÇÃO

TÉCNICA 9° PAVIMENTO

LAJE

PRÉ-MOLDADA

TELHADO

TELHADO

CALHA

IMPERMEABILIZADA

CALHA

IMPERMEABILIZADA

PRISMA EXISTENTE

VENTILAÇÃO SANIT.

ESPECIFICAÇÃO DA IMPERMEABILIZAÇÃO

1. Demolição e retirada de todos os revestimentos e impermeabilização até a chegada do substrato

(concreto-laje);

2. Limpeza do substrato para remoção de óleos e graxas impregnados superficialmente;

3. Argamassa de regularização: argamassa de cimento + areia traço 1:3, com caimento de 2%;

4. Chumbamento dos ralos e execução de colarinho com adesivo epóxi nos mesmos;

5. Aplicação de primer à base de asfalto em todo o piso, para aderência da manta asfáltica;

6. Impermeabilização com manta asfáltica tipo II-3 mm (sacrifício) no piso;

7. Impermeabilização com manta tipo III-3 mm, colada com maçarico no piso (sobre manta de sacrifício);

8. Camada separadora, filme de polietileno ou palpel kraft betumado ;
9. Proteção primária da manta no piso com argamassa de cimento + areia traço 1:6 esp.= 2,0 cm; e

10. Proteção mecânica de superfície, e=3 cm.

3. SISTEMA DE IMPERMEABILIZAÇÃO DA CALHA DO TELHADO T1

225 m²

2. SISTEMA DE IMPERMEABILIZAÇÃO LAJE DOS TELHADOS T1 E

T9 A T11

505 m²

1. SISTEMA DE IMPERMEABILIZAÇÃO PARA PLATIBANDA

425 m²

1. Limpeza do substrato para remoção de óleos e graxas impregnados superficialmente;

2. Impermeabilização com bicomponente semi-flexível, SikaTop 100 ou similar; e

3. Proteção mecânica de superfície, e=3 cm.

420 m²

4. SISTEMA DE IMPERMEABILIZAÇÃO DA LAJE DO TELHADO T15

1. Demolição e retirada de todos os revestimentos e impermeabilização até a chegada do substrato

(concreto-laje);

2. Limpeza do substrato para remoção de óleos e graxas impregnados superficialmente;

3. Argamassa de regularização: argamassa de cimento + areia traço 1:3, com caimento de 2%;

4. Chumbamento dos ralos e execução de colarinho com adesivo epóxi nos mesmos;

5. Aplicação de primer à base de asfalto em todo o piso, para aderência da manta asfáltica;

6. Impermeabilização com manta asfáltica tipo II-3 mm (sacrifício) no piso;

7. Impermeabilização com manta tipo III-3 mm, colada com maçarico no piso (sobre manta de sacrifício);

8. Camada separadora, filme de polietileno ou palpel kraft betumado ;
9. Proteção primária da manta no piso com argamassa de cimento + areia traço 1:6 esp.= 2,0 cm; e

10. Proteção mecânica de superfície, e=3 cm.

1. Demolição e retirada de todos os revestimentos e impermeabilização até a chegada do substrato

(concreto-laje);

2. Limpeza do substrato para remoção de óleos e graxas impregnados superficialmente;

3. Argamassa de regularização: argamassa de cimento + areia traço 1:3, com caimento de 2%;

4. Chumbamento dos ralos e execução de colarinho com adesivo epóxi nos mesmos;

5. Aplicação de primer à base de asfalto em todo o piso, para aderência da manta asfáltica;

6. Impermeabilização com manta asfáltica tipo II-3 mm (sacrifício) no piso;

7. Impermeabilização com manta tipo III-3 mm, colada com maçarico no piso (sobre manta de sacrifício);

8. Camada separadora, filme de polietileno ou palpel kraft betumado ;
9. Proteção primária da manta no piso com argamassa de cimento + areia traço 1:6 esp.= 2,0 cm; e

10. Proteção mecânica de superfície, e=3 cm.

42 m²

5. SISTEMA DE IMPERMEABILIZAÇÃO DO PRISMA DE

VENTILAÇÃO

1. Demolição e retirada de todos os revestimentos e impermeabilização até a chegada do substrato

(concreto-laje);

2. Limpeza do substrato para remoção de óleos e graxas impregnados superficialmente;

3. Argamassa de regularização: argamassa de cimento + areia traço 1:3, com caimento de 2%;

4. Chumbamento dos ralos e execução de colarinho com adesivo epóxi nos mesmos;

5. Aplicação de primer à base de asfalto em todo o piso, para aderência da manta asfáltica;

6. Impermeabilização com manta asfáltica tipo II-3 mm (sacrifício) no piso;

7. Impermeabilização com manta tipo III-3 mm, colada com maçarico no piso (sobre manta de sacrifício);

8. Camada separadora, filme de polietileno ou palpel kraft betumado ;
9. Proteção primária da manta no piso com argamassa de cimento + areia traço 1:6 esp.= 2,0 cm; e

10. Proteção mecânica de superfície, e=3 cm.
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Adesivo epóxi.

Tela 100% poliéster

Camada separadora, filme de polietileno

ou papel kraft betumado.

Impermeabilização com manta asfaltica dupla - tipo II-3mm

(manta de sacrifício), e impermeabilização com manta

tipo III-4mm ardosiada (sobre manta de sacrifício).

Primer à base de asfalto.

Argamassa de regularização.

DETALHE - 02

SISTEMA DE IMPERMEABILIZAÇÃO - 01

Esc.: 1 / 10

DETALHE - 01

SISTEMA DE IMPERMEABILIZAÇÃO - 01

Esc.: 1 / 10

4
0

1
0

10

Chapim;

Impermeabilizante bicomponente

semi-flexível, SikaTop 100 ou similar;

Platibanda.

3
0

30

Chapim;

Impermeabilizante bicomponente

semi-flexível, SikaTop 100 ou similar.

Platibanda (ver detalhe 01).

4
0

10

1
0

3
0

Impermeabilização com

manta asfaltica

tipo III-4mm ardosiada.

Tela 100% poliéster

Proteção Mecânica.

Camada separadora, filme de polietileno

ou papel kraft betumado.

Impermeabilização com manta asfaltica dupla - tipo II-3mm

(manta de sacrifício), e impermeabilização com manta

tipo III-4mm ardosiada (sobre manta de sacrifício).

Primer à base de asfalto.

Argamassa de regularização.

1
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10

30

Adesivo epóxi.

Tela 100%

poliéster.

DETALHE - 03

SISTEMA DE IMPERMEABILIZAÇÃO - 02

Esc.: 1 / 10

Chapim;

Impermeabilizante bicomponente

semi-flexível, SikaTop 100 ou similar.

Platibanda (ver detalhe 01).

4
0

10

1
0

3
0

Impermeabilização com

manta asfaltica

tipo III-4mm ardosiada.

Tela 100% poliéster

Proteção Mecânica.

Camada separadora, filme de polietileno

ou papel kraft betumado.

Impermeabilização com manta asfaltica dupla - tipo II-3mm

(manta de sacrifício), e impermeabilização com manta

tipo III-4mm ardosiada (sobre manta de sacrifício).

Primer à base de asfalto.

Argamassa de regularização.

1
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10

30

Adesivo epóxi.

Tela 100%

poliéster.

DETALHE - 04

SISTEMA DE IMPERMEABILIZAÇÃO - 02

Esc.: 1 / 10

4
0

Adesivo epóxi.

DETALHE - 05

SISTEMA DE IMPERMEABILIZAÇÃO - 02

Esc.: 1 / 10

1
0

10

30

4
0

Impermeabilização com manta asfaltica dupla

tipo II-3mm (manta de sacrifício)

 e impermeabilização com manta

tipo III-4mm ardosiada (sobre manta de sacrifício).

Primer à base de asfalto.

Argamassa de regularização.

Proteção Mecânica.

Camada separadora,

filme de polietileno

ou papel kraft betumado.

30

A

EMISSÃO INICIAL

00/00/0000

NOME DO PRÉDIO / ÁREA

Nº PRÉDIO

CAMPUS SETOR

Nº DA META O.E. / O.R. Nº PRANCHA

TIPO DE PROJETO / SUBTIPO DE PROJETO FASE

TÍTULO DA PRANCHA
DATA

ESCALA

EQUIPE

FIOCRUZ

Fundação Oswaldo Cruz

Ministério da Saúde

OBJETIVO

COORDENADOR DA  META RESPONSÁVEL TÉCNICO CREA/CAU ART/RRT

EMIS. REVISADO POR
RESP. TÉCNICO

DATADESCRIÇÃO

U
S

U
Á

R
I
O

:

Ú
L

T
I
M

A
 
A

L
T

E
R

A
Ç

Ã
O

:

C
R

I
A

Ç
Ã

O
 
D

O
 
A

R
Q

U
I
V

O
:

C
O

M
E

N
T

Á
R

I
O

S
:

N
O

M
E

 
A

T
U

A
L

 
D

O
 
A

R
Q

U
I
V

O
:

PAVILHÃO ERNANI BRAGA

REDIMENS. INSTALAÇÃO EDIFICAÇÃO

054 2018.008 2018.10.10.02 C054A24A

IMPERNEABILIZAÇÃO PROJETO EXECUTIVO

IMPERMEABILIZAÇÃO DAS COBERTURAS

25/06/2019

INDICADA

CRISTINA RIBEIRO ISMAEL SANTIAGO 1999119752 2020190142246

Rodrigo Rangel

I
M

P
-
0
1
/
2

I
S

M
A

E
L

.
S

A
N

T
I
A

G
O

2
5

.
0

6
.
2

0
1

9
 
0

4
:
0

6

2
5

.
0

6
.
2

0
1

9

-
-
-
-

C
0

5
4

A
2

4
A

R
E

0
1

.
D

W
G

PLANTA BAIXA DAS COBERTURAS 

ESCALA 1/100

2

PLANTA BAIXA DAS COBERTURAS 

S/ESCALA 

1


